



ПРЕЗИДЕНТ МАТЕРИ-ЦЕРКВИ

210 Massachusetts Avenue
Boston, MA 02115
U.S.A.
+1 617 450 2000
president@csps.com
khristianskayanauka.com

Дорогие члены Матери-Церкви!

Когда в июне прошлого года я вошла в аудиторию старого здания Матери-Церкви, меня поразила простота надписи высоко на стене над подиумом чтецов: «Бог есть Любовь» из I-го Иоанна.

На самом подиуме расположено дополняющее восклицание из Псалмов: «Кто Бог так великий, как Бог наш!» (76:14).

Эти несколько слов из Библии, являющиеся краеугольным камнем Христианской Науки, выражают для меня глубочайшую убежденность Мэри Бэкер Эдди в природе Бога и Его любви к каждому из Своих детей и, в свою очередь, в нашей любви к Нему.

Любовь, отраженная в любви к человечеству, была особенно очевидна в том, что госпожа Эдди зафиксировала Науку Христа через свои работы и основание Церкви Христа, Научной. Когда в 1894 году был заложен краеугольный камень Старого здания Матери-Церкви, она сказала:

Сегодня я молюсь, чтобы божественная Любовь, этот животворящий Принцип христианства, скорее разбудила долгую ночь материализма, и чтобы вселенский рассвет забрезжил на шпилье этого храма. (Мэри Бэкер Эдди, *Miscellaneous Writings 1883–1896* [«Избранные сочинения 1883–1896 гг.», стр. 144])

Матерь-Церковь представляет собой нечто большее, чем просто здание. Она является проявлением божественной Любви, удовлетворяющей человеческую потребность в духовном понимании Истины, которая освобождает от материализма и приносит исцеление, когда и где бы оно ни было необходимо. Для меня она олицетворяет бесконечную Любовь, охватывающую каждого прихожанина истиной о том, что человек является духовным выражением Бога, отражающим вечное совершенство Бога.

Сколько себя помню, я ценила членство в Матери-Церкви как якорь своей жизни. Традиционный корабельный якорь имеет два зубца, которыми он крепится к морскому дну, чтобы предотвратить дрейф корабля. Я иногда представляю эти зубцы в виде «Руководства Церкви» и нашего всегда доступного пастора: Библии и «Науки и здоровья с Ключом к Священному Писанию» Мэри Бэкер Эдди.

Наша руководительница говорила об этом пасторе, что его «чистое Слово содержит только живую, дающую здоровье Истину» (Роберт Пил, *The Years of Authority* [«Годы

влияния»], стр. 72). В мире, где многое кажется неопределенным, я благодарна за полную уверенность, которую он дает нам в том, что Бог есть Любовь и что «Для бесконечной, вездесущей Любви все есть Любовь и нет заблуждения, нет греха, болезни или смерти» («Наука и здоровье», стр. 567). Какое благословение знать это и основывать на этом наши молитвы друг за друга и за мир. Я также рада, что изложенные нашим пастором духовные истины лежат в основе каждого из положений Устава «Руководства Церкви», которые помогают нам эффективно практиковать Христианскую Науку.

Наш пастор, «Руководство Церкви», и деятельность, которую устанавливает «Руководство», являются поистине божественными положениями Любви. Все, что мы отдаем в поддержку Дела Христианской Науки, с радостью выражает нашу благодарность за каждое проявление Любви, охваченное нашей Матери-Церковью.

С любовью и признательностью за вас всех,

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Lindsey J. Taylor'. The signature is fluid and cursive, with the first name 'Lindsey' and the last name 'Taylor' clearly distinguishable.

Линдзи Дж. Тэйлор
Президент Матери-Церкви

Январь 2025 г.